

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

**HODNOCENÍ
VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Pavla Burešová, Ph.D.	Marcela Klapilová

NÁZEV PRÁCE	KONCEPCE ALTERNATIVNÍ KAVÁRNY S PRAVIDELNÝMI WORKSHOPY
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování		X				
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Na str. 36 je uvedeno: 60 % dotázaných pije kávu doma, v kavárnách pije nejčastěji kávu pouze 6 % respondentů. Může to ovlivnit připravovaný koncept?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)	A
--	----------

Slovní hodnocení práce: Autorka navrhla koncept pro alternativní kavárnu s realizací pravidelných workshopů zaměřených na přípravu kávy. Bakalářská práce je rozdělena na dvě části a dále je členěna na 5 kapitol. Využívá 44 relevantních zdrojů. Pro zpracování návrhu konceptu využila vhodnou metodiku a naplnila cíle. V teoretické části vymezila pojmy a standardy, které odpovídají přípravě koncepce alternativní kavárny. V praktické části je využito např. situační analýzy 7C, analýzy makroprostředí PESTE, včetně Porterova modelu pěti sil, ankety zaměřené na workshop v kavárnách a syntézy zacílené na návrh konceptu. Součástí zpracování je rozpočet provozních nákladů na pořízení provozu, návrh workshopu a vizualizace konceptů.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A**

Vedoucí bakalářské práce:

Datum, místo a podpis vedoucího: 22.04.2020